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DATE: April 12,2022

TO: All Contractors Submitting Proposal Packages for Request for Proposals (RFP) #10807
Construction Management Services for Robinson Canyon Road Bridge Scour Repair Project
Located in Monterey County, California

ADDENDUM NO. 2

This addendum to RFP #10807 Construction Management Services for Robinson Canyon Road
Bridge Scour Repair Project consists of the following:

e Preliminary questions and written responses

(1 The signed acknowledgement page of Addendum No. 2 must be signed and submitted with your
proposal package.

[ Proposal packages received without the signed acknowledgement page, will be considered non-
responsive.

RECEIPT OF ADDENDUM No. 2, RFP #10807 IS HEREBY ACKNOWLEDGED

Authorized Company Representative Signature Company Name

Printed Name Date



This Addendum No. 2 consists of the following: preliminary questions/written responses for RFP
#10807 Construction Management Services for Robinson Canyon Road Bridge Scour Repair
Project Located in Monterey County, California

Question Question County of Monterey Response
No.

1 What is the DBE percentage The DBE Goal for this contract is 9%.
requirement for the Construction
Management (CM) contract?

2 Will the constructability scope be Yes, the constructability scope will be
performed prior to release of the performed prior to release of the Construction
Construction Bid Documents? Bid Documents.

3 Does the environmental compliance The environmental compliance scope of work
scope of work complete(d) with the extends beyond the construction period into

completion of construction contract, or | plant establishment period.
will it extend into the mitigation
survival and maintenance (of the
revegetation for the environmental
mitigation) period beyond the
completion of construction?

4 Appendix V: Project Plans and The final project specifications are not
Specifications only contain the project | available at this time.

plans. Are the project specifications
also available?

~ END ADDENDUM No. 2 ~



